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Останній розділ зосереджений на коротких відомостях про існування у репертуарі опер 

ХХ і ХХІ століття. 

Курс включає лекційні та семінарські заняття. Під час семінарів студенти 

знайомлять аудиторію із самостійно знайденими матеріалами, які стосуються оперних 

вистав,постатей провідних диригентів та  режисерів, а також оперних співаків сучасності. 

Курсом передбачено лекційні і семінарські заняття. 

1. Лекції містять в собі виклад теоретичного матеріалу з ілюстративним показом 

прикладів сучасних оперних вистав європейських і світових театрів, коментуванням 

запропонованих підходів до відомих творів класико-романтичного репертуару. На лекціях 

відтворюється узагальнена картина розвитку сучасного оперного театру, з акцентом на 

нових тенденціях, які характерні для загальнокультурних процесів некласичного й 

нинішнього постнекласичного періоду в історії культури. 

2. Важливою складовою занять є аналіз постановочних рішень конкретного 

оперного твору з підкресленням специфіки таких понять, як театральна вистава, 

театральна мова, новітні підходи до організації театрального простору. 

3. Семінари присвячуються самостійному пошуку інформації, яка стосується 

діяльності провідних театрів світу, постатей видатних сучасних диригентів, режисерів, 

співаків. Студенти виступають з підготовленими ними повідомленнями, які 

супроводжують знайденим ілюстративним матеріалом. 

4. Студенти зобов’язані систематично протягом усього курсу виконувати програму 

самостійної роботи.  

Домашні завдання включають пошук інформації про новітні оперні постановки, 

підготовку повідомлень для виступів на семінарських заняттях. Такі форми роботи 

сприяють самостійному заглибленню у певні аспекти сучасних оперних процесів і 

постановочної практики провідних оперних сцен світу. 

 

ПЕРЕЛІК ТЕМ 

 

Тема 1. Шляхи розвитку сучасного оперного театру. Форми існування. Репертуар. 

Постановочна практика. Вокальні голоси. Видатні оперні співаки сучасності у амплуа 

контр-тенора, колоратурного меццо-сопрано, тенора для виконання творів Россіні, 

сопрано і тенора для романтичного репертуару. 

Тема 2.Відродження на сучасній сцені барокового репертуару К. Монтеверді. «Коронація 

Поппеї». Постановки творів Г.Ф.Генделя: «Рінальдо». «Роделінда, королева Лангобардії». 

Тема 3.Ж.-Ф. Рамо і французька опера бароко на сучасних сценах. 

Тема 4.Відродження оперної спадщини Дж. Россіні. 

Тема 5. Твори Р.Вагнера та Дж. Верді та їх сучасні постановочні версії. 

Тема 6. Твори чеських композиторів Б. Сметани і А. Дворжака, та їх сучасні інтерпретації.  

Семінар: Опери Л. Яначека «Лисичка-бистроушка» та «Засіб Макропуллоса». 

Тема 7. Опери ХХ століття у сучасному репертуарі. 

Семінари: 

1. Характеристика постатей провідних оперних диригентів, режисерів і співаків сучасності у 

класико-романтичному репертуарі (ЙонасКауман, Клаус Флоріан Фохт, Наталі Дессей, Томан 

Хемпсон, Олександр Цимбалюк, БрінТерфель, Даниил Баренбойм, Айвор Болтон, Джеймс 

Лівайн, Зубін Мета, Кент Нагано, Каліксто Біето, Клаус Гут, Николаус Линхоф, Катарина 

Вагнер). 

2. Опери Генделя на сучасній сцені. 

3. Опери В. А. Моцарта у сучасних інтерпретаціях. 

4. Опери Дж. Россіні у сучасних постановочних версіях. 

5. Сучасні постановочні версії опер «Травіата» Д ж .  Верді і «Лоенгрін»Вагнера» 

Р. Вагнера. 

6. Опери Л. Яначека «Лисичка-бистроушка» та «Засіб Макропуллоса» 

 

ФОРМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 





Студент здатний сприймати теоретичний матеріал на репродуктивному рівні; 

застосування 

знань та спеціальної термінології на практиці задовільне. Студент виконує всі запропоновані 

завдання, але на дуже низькому рівні. 

35–59 «FX» (Незадовільно): 

Студент не розкриває зміст теоретичного матеріалу, допускає грубі помилки у його 

тлумаченні;не володіє спеціальною термінологією;не може впоратися з поставленим 

практичним завданням;не використовує теоретичні знання для вирішення практичних 

проблем;неспроможний пояснити, обґрунтувати власну думку, допускає грубі помилки у 

викладенні матеріалу;демонструє незадовільний рівень знань; 

1–34 «F» (Незадовільно): 

Студент не розуміє основного навчального матеріалу, не здатний відтворити головні ідеї 

культурологічного пізнання, не володіє першоджерелами, не орієнтується у елементарних 

теоретичних узагальненнях. 
 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна може викладатися для більшості студентів з особливими 

освітніми потребами. 

 

ПОЗААУДИТОРНІ ЗАНЯТТЯ 

 

Передбачається у межах вивчення навчальної дисципліни участь студентів у 

міжнародних та вітчизняних конференціях, конкурсах творчих робіт, круглих столах тощо. 
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